

为开垦土地、便于运输

八旬“愚公”一镐一钎挖通山间路

本报讯(记者 叶和平 毛亚轩 通讯员孔丛阳)为开垦山上荒废十余年的土地,便于农作物的运输。近日,通山县大畈镇长滩村四组的八旬老人朱美生,仅凭一镐一钎一锄一挑担,历经3个多月的风雨,挖出了一条800米左右的山间路。

4月13日,记者来到通山县大畈镇长滩村,从村委会出发,顺着蜿蜒的山路,驱车不到8分钟,便来到了该村四组。

该村组的部分田地开垦在山上。记者看到,去往山田方向,新修挖了一条长800米左右的山间路。该路路基全由石头垫底,路面最宽

近2米。路边的几块山田已翻整,有的村民正在种西瓜苗。远处有的土地上还长着茂盛的杂草。据介绍,这山田有10余亩,周边水源来自山泉,适应农作物生长。

据了解,通山县大畈镇长滩村位于库区,倚靠山区。平时村民们顺着陡坡,上山务农,十分辛苦。山路崎岖,丰收时的作物全凭脚力扁担挑下山来。务农如此不便,再加上年轻人都外出打工,山上的部分土地有的便荒废了十余年。

今年88岁的朱美生是大畈镇长滩村四组的村民,是一名有50年党龄的老党员。曾是村里生产大队队

长的他,看着因无路而被抛荒的土地,感到十分痛心。在过去的年代,大家都遵循着手里有粮、心中不慌的观念。为此,在有生之年修挖一条山路,成了他的一个心结。

去年10月底,眼看自己年纪越来越大,身体也越来越差,朱美生老人决定修建这条路。村民们不理解,有的说他没事找事做,有的说他是老年痴呆,就连自己的姑娘、女婿也很不理解,可老人依然坚定。凭着一股坚定的初心信念,独自一人披星戴月,天未亮就出门,天黑才回家。饿了,吃点干粮;渴了,喝一瓢山泉水。

期间,朱美生用一镐一钎一锄一挑担,凿、挖、搬、挑,就地取材,以山石做路基,以泥土做路面。终于在今年3月初,靠着坚持不懈的努力,修建了一条长800米、最宽有2米的山间路。

“这条山间路修成后,村民可以骑着摩托车和三轮车到达山里,既便于开垦,又便于运输作物。”市人社局驻长滩村扶贫工作队第一书记孔丛阳表示,10多亩土地对于平原地区来说根本算不上什么,可对人均耕地不到0.5亩的山区农村而言意义重大,所生产的粮食,能解决100多人吃饭问题。

咸宁万达广场

赠送爱心套餐 致敬“城市唤醒者”

本报讯(记者陈诗傲 毛亚轩)4月11日起,咸宁万达广场开展为期七天的爱心套餐免费送活动,为公安民警、医生护士、环卫工人、巡逻队、的士及公交车司机等人赠送由肯德基、麦当劳、华莱士提供的总共700份套餐,用行动来致敬这群默默守护咸宁的“城市唤醒者”、抗疫一线人员。

揭汪是马桥卫生院的一名医生,爱人是该院的护士。疫情期间,夫妻俩一直坚守在岗位上,两个年幼的孩子只能由父母帮助照顾。到万达广场逛街的他们,正好碰上这次活动,领到爱心餐后直呼很暖心。

“这个活动非常好,我觉得是对我们工作的认可,很感激。”环卫工人张阿

姨和同事们领到爱心套餐十分开心,连声表示感谢。

由于的士司机不能离岗,现场工作人员特地将爱心餐送到在万达广场门口候客的的士司机手中,感谢他们的辛苦付出。

据悉,该活动从4月11日起至4月17日连续7

天,每天上午10点至11点在咸宁万达广场1号门门口进行赠送。现在



活动还在持续开展中,凭相关证件或着装到现场领取即可。

清洁家园

4月9日下午,市委组织部机关党员干部到金龙花园小区开展清洁家园活动,同时发动小区党支部、志愿者、小区居民40余人参与进来,打造干净整洁的人居环境,掀起全民参与齐动手的爱国卫生运动热潮。

(通讯员刘俊杰)



咸宁联合水务喜获咸宁高新区AAA级信用企业称号

日前,从咸宁高新技术开发区管委会传来好消息,根据绿盾企业征信系统采集、整理、保存、加工的信用信息,咸宁联合水务有限公司在2019年12月19日至2020年12月18日的综合信用评价中,信用状况为AAA级。

咸宁高新区为创建诚信园区,优化企业经营环境,打造园区诚信品牌,自2018年6月起,依托绿盾全国企业征信系统平台,按照统一的信息标准,

重点围绕市场准入、信贷、纳税、合同履行、产品和工程质量、社会保障、科研管理、人力资源管理等领域,依法依规对高新区企业的信用信息进行记录、整合和应用,建立健全企业信用档案。对信用等级在A级以上企业,通过信用咸宁、11315全国企业征信系统、咸宁日报等平台向社会公众发布,同时,建立行政审批“绿色通道”,优先对其提供便利服务。咸宁联合水务在

2019年信用状况为AA级,此次经过评价,信用状况成功升至AAA级,是信用状况评价的最高等级。

近年来,咸宁联合水务有限公司以“团结 诚信 拼搏 共赢”的企业文化精神,在城市供水中不断提升服务水平与服务质量,将“供优质之水,服诚信之务”落到实处,让政府放心,用户满意!

(通讯员 周向东 林立)

